國立武陵高中 100學年度下學期第二次期中考(高二社會組)  試題
1、 是非題(1分*10題 ; 共10分)
設A﹐B﹐C均為n階方陣(n( 2)﹐試判斷下列各題之對錯﹕(對(O;錯(X)
(    ) 1. ( B ( C) A ( A B+AC　     

(    ) 2.若A B=AC　且 A ( O則B = C　
(    ) 3.det( 2A) (2 det A恆成立　 

(    ) 4.若A2 ( A﹐則det A ( 0 or 1   

(    ) 5.若A﹐B﹐C均為轉移矩陣(則
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 亦為轉移矩陣

(    ) 6. A( 1 , B( 1皆存在, 則  A( 1 B( 1= (AB)( 1　
(    ) 7.若AB ( I﹐則A2B ( A　

(    ) 8.若AB ( O﹐則BA ( O　

(    ) 9.det(A+B) ( det A + det B  
(    ) 10.若B ( C﹐則AB ( AC           
二、多選題 (8分*2題 ; 共16分  8→5→2→0→0 )

（　　　）1.下列哪些增廣矩陣所表示的一次聯立方程式恰有一組解﹖　

          (1)
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（　　　）2.已知聯立方程式
[image: image8.wmf]3

31

5

xyz

xyz

xyazb

--=

ì

ï

++=

í

ï

++=

î

﹐則下列選項哪些正確﹖　

   (1)若a ( 7﹐則方程組有無限組多解　

   (2)若方程組無解﹐則b ( 9　

   (3)若b ( 9﹐則方程組恰有一解　

   (4)若b ( 9﹐則方程組無解　
   (5)若a ( 7﹐則方程組恰有一解﹒     
三、填充題 (6分* 8格;共48分)
1. 設
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 , 求2A(B =             .
2. 已知
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 ; 
[image: image11.wmf]11121

21222

5

3

aay

aay

-

éùéù

éù

=

êúêú

êú

ëû

ëûëû

 , 則
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3. 
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4.已知二階方陣
 求滿足X A( B之矩陣X ( ____________﹒

【龍騰自命題】

5. 設有A,B兩支大瓶子,開始時,A瓶裝有a公升的純果汁,B瓶裝有b公升的淨水,每一輪操作都是先將B瓶的溶液倒出
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到A瓶,均勻混合後再將A瓶的溶液倒出
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滿足:
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  求M =_________.
6. 設A (
﹐且A ( 2I3 ( B﹐

則 (1)B3 ( ____________﹒

(2)又令A5 ( C ( [cij]3(3﹐則

= ____________ .  
7. 假設有一家租車公司有三個門市﹐顧客可以從其中任一門市租車而在任一門市還車﹒如果
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是一個轉移矩陣﹐它的第(i,j)元pij表示從第j門市租的車在第i門市還的機率﹒
如[image: image28.png]


 ( 0.2表示在第二門市租出去的車子中有
[image: image29.wmf]20
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是在第一門市還的﹒若剛開始時各門市各有200輛車﹐假設每天每輛車都有人租﹐則長期經營後第一門市的車有         輛.
四、證明(計算題 (共26分)

1. A=
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 皆是轉移矩陣

    (1) 寫出a,b,c,d, x, y ,z, u須滿足之所有條件  (5分)
 (2) 試證 AB是轉移矩陣  (5分)
2. 空間中三個相異平面交於一直線                          
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 ; 試證 
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      (6分)
3. 就a值討論方程組
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的解﹐並求其解(10分)
    國立武陵高中  100學年度下學期第二次期中考(高二社會組)  答案卷 
                                          班級        座號        姓名                     

一、是非題 (1分*10題 ; 共10分)
	1. 
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二、多選題(8分*2題 ; 共16分  8→5→2→0→0 )
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	2.


三、填充題(6分* 8格;共48分)
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四、證明(計算題 (共26分)

1. A=
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 皆是轉移矩陣

   (1) 寫出a,b,c,d, x, y ,z, u須滿足之所有條件  (5分)

 (2) 試證 AB是轉移矩陣  (5分)

2. 空間中三個相異平面交於一直線                          

   
 試證 
[image: image41.wmf]0

3

3

3

2

2

2

1

1

1

=

=

D

c

b

a

c

b

a

c

b

a

   (6分)


3. 就a值討論方程組
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  國立武陵高中  100學年度下學期第二次期中考(高二社會組)  答案卷 
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二、多選題 (2題 每題8分 共16分)

	1.             123
	2.            25


三、填充題(6分* 8格;共48分)
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四、證明(計算題 (共26分)

1. A=
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 皆是轉移矩陣

   (1) 寫出a,b,c,d, x, y ,z, u須滿足之所有條件  (5分)

 (2) 試證 AB是轉移矩陣  (5分)

2. 空間中三個相異平面交於一直線                          

   
 試證 
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3. 就a值討論方程組
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                         過程   (3分)
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